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Yanda verilen dokuz adet kutudan her birine
bir Gslu ifade yazilmistir.

Bu Uslu ifadelerden birbirine denk olanlarin

bulundugu kutular ayni renge boyanacaktir.

250 | 812 | 252
54 3610 110
101 38 620

Buna gore boyanmayan kutudaki iislii ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 812 B) 62° c)25° D) 10"

Ay Uzama Miktari(mm)
Nisan 0,081.10*
Mayis 0,19.10°
Haziran 0,0025.105
Buna gore bu bitkinin tablodaki li¢ aylik toplam uzama mikta-

rinin milimetre cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

A)1,25.10°

Yandaki tabloda bir bitkinin
aylik uzama miktarlan veril-
migtir.

B)1,25.10*  C)2,735.10'> D) 2,735.10"

Cevresinin uzunlugu /800
cm olan dikdortgen seklinde-
ki bir karton yandaki gibi
dikdortgen ve kare seklinde
iki pargaya ayriliyor.

Kare seklindeki parganin bir kenarinin uzunlugu~/8 cm
olduguna gore dikdortgen seklindeki parganin bir yiiziiniin
alani kag santimetrekaredir?

A) 16

B) 24

C)32 D) 40

60
g/

O
Sol kefe Sag kefe

Sekle gore x’in alabilecegi degerleri gosteren esitsizlik agagi-
dakilerden hangisidir?
A) x>210 B) 0<x<210

C)x>70 D) 0<x<70

Zeynep’in kalem sayisinin kendisi hari¢ en buyuk garpanlari
8 ve 4, Kuzey’in kalem sayisinin kendisi hari¢ en buyuk car-
panlari 27 ve 9'dur.

Zeynep ve Kuzey, yukarida verilen ¢arpanlarin toplami kadar
kalemi arkadaslarina vermistir.

Buna gore Zeynep ve kuzey’in toplam kag kalemi kalmigtir?

A) 22 B) 48 C)49 D) 64

Bir fabrikanin g farkli bandinda paketlenen urlnlerin sayilari ve
bu Urunlerin paketleme sureleri asagidaki tabloda verilmistir.

Uretim Bandi | Uriin Sayisi | Toplam Siire (dk)

K

15

3

L

16

4

M

X

6

Bu Ug¢ bandin her birinde 1 dakikada paketlenen Urlin sayisi bir
dogal saylya esit ve toplamlari 13’ten azdir.

Buna gore x’in alabilecegi deger en fazla kagtir?
A) 6 B) 12 C) 18 D) 22

Asagidaki rampanin egimi %40 ve rampada kullanilan bir ylizi
gorunen kupler renkleri disinda 6zdestir.

\eits

200 cm

/

Sekilde verilenlere gore kiiplerden birinin bir ayriti kag cm’dir?
A) 40 B) 50 C) 80 D) 100
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Lgs Matematik Sorulari

8. Sinif Matematik

Bir ciftlikte Uretilen sut, cam siselere ve kagit kutulara bosluk kal-
mayacak sekilde doldurulacaktir. Bu Urinlerin birer adetlerinin ha-
cimleri ve fiyatlar asagidaki tabloda verilmistir.

Uriin Hacim (litre) | Fiyat (kurus)
Cam sise 0,5 50
Kagit kutu 1 20

Bu ciftlikte Uretilen 150 litre stitin tamamini doldurmak igin esit sa-
yida cam sise ve kagdit kutu satin aliniyor. Dolum yapilmadan 6nce
cam siselerden bir kismi kiriliyor. Kirilan siselerin hacmi kadar si-
tlin doldurulabilmesi igin kagit kutulardan tekrar satin aliniyor.

Bu is icin cam siselere ve kagit kutulara toplam 7400 kurus
odendigine gore kirilan cam sise sayisi kagtir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10

Kare seklindeki sari mavi ve beyaz
kartlar, ikiser kenarlari ve birer kdse-
leri A kdsesinde gakisacak sekilde Ust
Uste yapistirilarak yandaki sekil elde
edilmigtir.

Sekilde gorinen farkli renkteki bol-
gelerin alanlari biribirine esit ve sari
bdlgenin cevresi 20 cm’dir.

Beyaz
Mavi

Sari

A B

A noktasina uzakhgi santimetre cinsinde bir dodal sayi olacak
bicimde, beyaz bolgenin kenarinda bir B noktasi isaretleniyor.
Buna gore A ve B noktalari arasi uzaklik kag cm’dir?

A)9 B)8 C)7 D)6

Bir sit fabrikasinda muz aromasi ile muzlu sut, gilek aromasi ile
cilekli sut yapiimaktadir. Elde edilen meyveli siitler 6zdes kutulara
bosluk kalmayacak bicimde doldurulmaktadir.

Bir gtinde uretilen muzlu ve cilekli siit miktari daire grafiginde ve
bu sutlerde kullanilan aromalarin toplam miktari kareli zeminde
verilen sutun grafiginde asagida gosterilmistir.

Grafik: Muzlu ve Cilekli
Siit Miktarlari

Grafik: Meyveli Sutlerdeki Toplam
Aroma Miktarlari

Aroma Miktarlari

Aromala

Muz Cilek

Buna gore, bir kutu muzlu siitteki muz aromasinin, bir kutu
cilekli sutteki cilek aromasina orani kactir?

3 3 4 8
A) = B) = C) = D) -
)3 )7 )3 )3

1 birim
—

T 1 birim

Sol Sag

Noktal kagit Gzerinde verilen soldaki sekil k dogrusu boyunca 6 br
sagda, sagdaki sekil ise 6 br sola 6telendikten sonra her ikisininde
k dogrusuna gore yansimasi altindaki gérintleri olusturuluyor.

Buna gore, olusan goriintii agagidakilerden hangisidir?

A 1 birim B 1 birim
) e S i ) I 1 birim
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Yandaki kareli ze-
minde geometrik
sekiller verilmistir.

:

Mavi liggenin bir kenariyla, numaralandiriimis sekillerden
hangisinin hangisinin bir kenari ¢akistirildiginda sari renkli
licgene es bir licgen elde edilir?

Al B) Il c) D) IV

Kare seklindeki sari ve mavi kagitlar, birer kdseleri ve birer
kenarlar Sekil-I'deki gibi cakistiriimigtir.

Yukari

Mavi
Mavi
Sar Sari
Asagi
2cm
A

17 cm
Sekil | Sekil Il

Kagitlar Sekil-I'deki konumunda iken sari kagit sabit kalmak tzere
mavi k&git yukari dogru 2 cm hareket ettirildiginde sari kagidin bir
késesi mavi kagidin orta noktasi ile Sekil-II'deki gibi cakismistir.

Buna gore AB dogru pargasinin uzunlugu ka¢g cm’dir?

A) 213 B) 2426 C)12 D) 15

(x+2)cm
—

o

Kisa kenarlarinin uzunluklari x cm olan dik-
dortgen seklindeki 12 adet kagit uzun
kenarlarindan cakistirilarak yandaki sekil
elde edilmistir.

|
Bu kagitlar; en Ustteki kagidin uzun kenari (x+2) cm olmak Gzere
sonraki her kagit, bir dnceki kagittan 2 cm daha uzun olacak sekil-
de yerlestirilmistir.

Buna gore, olusan seklin bir yiiziiniin alanini veren cebirsel
ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 24x%+312x  B)24x+156  C) 12x°+312 D) 12x°+156x

2013 Ogrenci sayisi 20 olan bir

NISAN MAYIS siniftaki her 6grencinin
pSscPRCCPIPSCPCCP| dogum tarihi birbirinden
1234567 12345

farklidir. Bu sinifin 6grenci
listesi, 6grencilerin dogum
tarihlerine gére buylkten
kuclge dogru siralanarak
olusturulmustur.

8 910111213 14
1516 17 18)19 20 21
2223 24 2526 27 28
2930313233

67 8 91011 12
131415 16 17 18 19
202122 23(24)25 26
2728 29 30 31

Listenin ilk sirasindaki 6grencinin dogum tarihi 18 Nisan 2013, son
sirasindaki 6grencinin dogum tarihi 24 mayis 2013 olmustur.

Bu listeden rastgele segilen bir 6grencinin nisan ayinda olma ola-
siligi mayis ayinda olma olasiligindan daha fazladir.

Buna gore, dogum tarihi 25 Nisan 2013’ten 6nce olan kag
ogrenci vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

Mavi dikdortgensel bolgenin kisa kenari 4 cm, uzun kenari 2 cm
uzatilarak alani (9x2+24x+16) cm? olan asagidaki karesel bolge
elde edilecektir.

Buna goére, mavi dikdortgensel
bolgenin gevresini veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 12x+4 B) 12x+16
C) 9x+4 D) 9x+16

4 cm

2cm
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8. Sinif Matematik

Asagida merkezi O noktasi olan daire seklindeki kagit, iki es par-
caya bollnerek biri mavi, digeri sari renge boyaniyor. Mavi kagit

her birinin merkez agisinin 6lglsu birbirine esit olan 12 es parca-
ya, sari kagit ise her birinin merkez acgisinin élgltsu derece cin-

sinden dogal sayi olan es pargalara asagidaki gibi boltdnuyor.

Mavi ve sari kagitlarin O noktalari
bir ABC tggeninin B ve C kose-
leri ile yandaki gibi cakistirihyor.
Bu durumda B agisinin dlguist
mavi kagidin 5 pargasina, C agi-
sinin Olgusl ise sari kagidin 5 par-
gasina esit olmaktadir.

ABC liggeninde |AC|>|BC|>|AB| olduguna gore A agisinin 6l-
glisii en az kag derecedir?

A) 45 B) 53 C) 55 D) 65

Asagidaki oyun parkurunda birbirine paralel olan baslangi¢ gizgisi
ve mavi gizgi arasindaki uzaklk 543 midir. Baslangig gizgisinden
Fatih, Yavuz ve Mehmet dogrusal bir ¢izgi boyunca top yuvarlaya-
caklardir. Topu mavi gizgiye en yakin mesafede duran kisi oyunu
kazanacaktir.

Baslangic Mavi
cizgisi Gizgi

(s
-

5/3m

Oyun sonunda Fatih’in yuvarladigi topun durdugu noktanin mavi
gizgiye uzakligi~/3 m , Yavuzun yuvarladigi topun durdugu nokta-
nin baslangig cizgisine uzakligi ise 3+/3 m‘dir. Bu durumda Fatih
birinci, Mehmet ikinci ve Yavuz Gglncu olmustur.

Buna gore, Mehmet’in yuvarladigi topun durdugu noktanin
baslangi¢ gizgisine uzakhginin metre cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)5 B)7 C)10 D) 12

Yanda bir Uriine ait dik daire-
sel silindir seklindeki konserve
kutusu ve bu kutunun aginimi
verilmigtir. Bu aginimin tize-
rinde alani 100 cm? olan mavi
karesel bolgenin kenarlari, ya-
nal yizeyin kenarlarina para-
leldir. Mavi bolgenin kenarlara
uzakliklari 3 cm ve 7 cm’dir.

>

,,,,,,,,,, Konserve |---------.
Konserve 7cm 7cm

13cm

O

Buna gore bu konserve kutusunun hacmi kag cm*tiir?
A) 384 B) 648 C) 768 D) 1296

Asagida Uzerinde alanlari verilen alti adet tarla, hacmi 4000 litre
olan tamami dolu bir depodaki su ile sulanmaktadir.

K L N P R S
900 m? |1200 m?| 700 m?| 800 m? [1500 m?| 1000 m?

Grafik: Depoda Kalan Su Miktarinin
Zamana Gore Degisimi

Grafik: Sulanan Alanin Zamana
Gore Degisimi

Bu depodaki su
miktarinin ve
sulanan alanin
zamana gore
degisimi yanda-
ki dogrusal gra-
fiklerde goste-
Zaman (sa) FilMigtir.

Alan (m?)

Su miktar (litre)

0 1

Her bir tarlanin tamami sulandiktan sonra diger tarlaya gegilecek
sekilde sirasiyla K, L, N, P, R, S tarlalari sulanacaktir.

Buna gore, depoda kalan su miktarinin 2500 litrenin altina

distiigii anda hangi tarla sulanmaktadir?
A)N B)P C)R D)S
02




